WINDS IN ET

OPTAH AHFAPCKOFO ГОРКОМА КПСС и городского совета народных депутатов

Газета издается € 24 ноября 1951 года Nº 58 (6148)

MAPTA

HETBEPF

Цена 2 коп.

1979 года

ЗОВЕТ НА ПОДВИГ ТРУДОВОИ

ПРИМЕР ГВАРДЕЙЦЕВ ПЯТИЛЕТКИ!

НАГРАДА ЗА ПОИСК

Премии Ленинского комсомола за высокие достижения в социалистическом соревновании, эффективное использование резервов производства, отличное качество строительно-монтежных работ, досрочный ввод в действие новых промышленных объектов, активное научно-техническое творчество удостоен машинист вращающихся печей Ангарского цементно-горного Гуськов Валерий Григорьевич.



свет «Комсомолки», в которой лись в Москву для фотографибыл опубликован список лауреа- рования с ветеранами труда и рий сумел выработать сверх пла- чальника цеха по технологии. Так

чувств, — говорит Валерий. — среди них и Валерий. разный аванс на будущее.

С Валерием Гуськовым уже встречались в один из ян- ма, обкома и Центрального Ко- дание к 110-й годовщине со дня

ющий день после выхода в ангарской комсомолии направля- Московский техникум.

понял, что это и ко многому 1975—78 гг., бронзовый знак ЦК сверхплановой продукции. обязывающая награда, своеоб- ВЛКСМ «Молодой гвардеец пяти- В своих личных обязательствах Ленинского комсомола Валерий летки», бронзовая медаль ВДНХ Валерий Гуськов записывал такой Гуськов; склад готовой продукмы СССР, почетные грамоты горко- пункт: «Выполнить пятилетнее за- ции, варских дней 1977 года. Тогда митета ВЛКСМ, победитель удяр- рождения В. И. Ленина».

ной вахты в честь 60-летия Великого Октября — вот награды и Валерия, отметившие уровень его профессионального мастерства и общественной ак-

... В цехе обжига немноголюдно. Над головой вращаются три печи (четвертая на ремонте). Печи очень своеобразные, в виде длинного (150 метров) цилиндра диаметром около пяти метров. Научиться управлять этими вращающимися печами — сложное и нескорое дело.

В 1973 году пришел впервые Гуськов сюда. Долгие меся:(5) под руководством опытного машиниста Виктора Силафонтовича Михалева постигал секреты своей профессии. Находил время

Великой Отечественной войны, на 14,4 тысячи тонн клинкера что теперь нужно не только се-—Даже не могу высказать всех знатными людьми страны. Был (основное сырье для получения бя организовывать на перевыполцемента). А с начала пятилетки нение обязательств, а и весь кол-Это в первую минуту. А потом «Победитель соцсоревнования» на его счету около 40 тысяч тонн лектив цеха.



и перь уже не придется, — содля общественной работы. Не- крушается лауреат премии Лесколько лет был Валерий вожа- нинского комсомола В. Гуськовком комсомольцев своего цеха. Я уже больше не машинист. В Четыре года назад стал комму- конце прошлого года коммучиу ЗНАЛ он об этом на следу- восемь лучших представителей нистом, недавно заочно закончил сты цеха избрали меня свойм секретарем. Почти в то же вре-Только в прошлом году Вале- мя назначили заместителем на-

, На снимках: лауреат премии

О. ЗАРУБИН. Фото В. МАКСУЛЯ.

А КТИВНО участвуют в со-циалистическом соревновании в честь 55-й годовщины со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина комсомольцы и молодежь ремонтно-механического завода производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез». Соревнование идет по двум группам.

КОМСОМОЛЬЦЫ ВПЕРЕДИ

— К 55-Й ГОДОВЩИНЕ СО дня присвоения комсомолу имени в. И. ЛЕНИНА —

В феврале первое место заняли молодые рабочие цеха ребристых труб (секретарь комсомольской организации Т. Тягур) и участна арматуры высокого давления (секретарь С. Мосин). На втором месте комсомольцы механосборочного цеха № 2 (секретарь С. Заикин) и центральной заводской лаборатории (секретарь С. Филатов), на третьем — комсомольцы механосборочного цеха № 1 (секретарь Л. Шалаева) и инструментального участка (секретарь С. Логинова).

П. ИГНАТЬЕВ, секретарь комсомольской организации ремонтно-механического завода произведственного объединения «Ангарскнефтеоргсин-

В НАЧАЛЕ года комсомольско-молодежная бригада арматурщиков завода железобетонных изделий № 1 Берты Георгиевны Рудаковой решила выполнить план четырех пет пятилетки к 55-й годовщине присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. 29 комсомольско-молодежных коллективов стройки подхватили этот почин.

на ударной BAXTE

Ударно трудятся молодые штукатуры-маляры строительно-монтажного управления № 5 из бригад Е. И. Мордовиной (комсорг Т. Болдырева), Л. Т. Тихоновой (комсорг Л. Рядузенко), М. Я. Плачинды (комсорг Л. Овчинникова). Они задают тон в социалистическом соревновании.

Уверенно выполняют своисоциалистические обязательсти плотники-бетонщики СМУ-3 из комсомольско-молодежной бригады Н. И. Ворхолатова. Уже сейчас бригадо заканчивает работу за первую половину будущего года.

Л. БАНЬКОВСКАЯ, член комитета ВЛКСМ стройки.

Л ЕНИНСКИЙ зачет давно зарекомендовал себя как одна из самых действенных форм работы с молодежью.

В Ангарском филиале Иркутского политехнического института подготовка к общественно-политической аттестации участников Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!» ведется давно. В начале учебного съезд ВЛКСМ и задачи вузовско- вой, Юрия Гавриленко «Опыт В апреле — аттестация. чеством знаний, углубленное изу- на».

ской зрелости студентов в фили- группы в формировании молодо- ской организации в период под- тета ВЛКСМ политехнического але проводятся научно-теорети- го специалиста», Ирины Плахот- готовки к сдаче Ленинского защем учебном году проведены ки ленинского стиля по книге конференции на тему «XVIII «Возрождение», Марины Ивано-

АТТЕСТАЦИИ ГОТОВЫ

идет ленинский зачет --

ные комплексные планы, которые книг Л. И. Брежнева «Малая по книге «Малая земля».

те общественных профессий, в «Общественно-политическая пракреферативной работе по общест- тика — школа гражданственно- ция проводится по итогам обще- шую общественную работу. венным наукам и так далее. сти», Галины Кораблиной, Ива- ственно-политической практики. С целью повышения политиче- на Вотякова «Роль студенческой ческие конференции. Так, в теку- нюк, Сергея Кровотынцева «Уро-

проводится предварительный нова, Андрей Андреев, чение теоретических наук, специ- Особый интерес вызвали вы- внешнеполитический зачет, где Разуваева, Таня Беляева,

Большую помощь комсомоль-

чета оказывают коммунисты. Это прежде всего В. Н. Боровская член партбюро института.

года все студенты приняли лич- го комсомола», по обсуждению партийно-политической работы уже сейчас ясно, что такие студенты, как Александр Горелов, включили в себя работу над ка- земля», «Возрождение», «Цели- Для студентов первых курсов Виктор Дудкевич, Наташа Кармаальности, участие в общественно- ступления студентов Людмилы выявляется их умение анализи- Стамескина, Екатерина Чеботаре-политической работе, факульте- Степанюк, Людмилы Якпаровой ровать международные события, ва, с успехом сдадут Ленинский А у старшекурсников аттеста- зачет. Ведь все они ведут боль-Г. РУБЦОВА,

заместитель секретаря коми-

ЗОНАЛЬНЫЙ

Сегодня в нашем городе начинавт свою работу областной зональный семинар секретарей первичных комсомольских оргаинзаций. Утром во Дворце культуры нефтехимиков необычайно боты. торжественно и многолюдно. Комсомольские вожаки Зимы, Усолья-Сибирского, Черемхоза, Шелехова, Слюдянки, Ангарска собрались сюда, чтобы обменяться опытом работы.

Участникам семинара будет прочитан доклад «О деятельности комсомольских организаций области по выполнению решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда

Затем в четырех секциях, которые разделены по профессиональному признаку, будут прочитаны доклады по основным направлениям комсомольской ра-

Для участников семинара предусмотрена также разнообразная культурная программа.

секретарь ГК ВЛКСМ.

навливать новые радиоточки, организации узла связи. В. ИВАШКО,

на рабочих местах

НАВСТРЕЧУ КОММУНИСТИЧЕС КОМУ СУБЕОТНИКУ

ле связи деятельно готовятся монт. к Ленинскому коммунистичес- Особая роль отводится ком-

проведут субботник на рабо- и другие. чих местах. Группы развития радиоузла и АТС будут уста- секретарь комсомольской

В Ангарском городском уз- вести профилактический ре-

кому субботнику. Организован сомольцам. Многие из них в штаб под руководством заме- этот день будут собирать стителя начальника узла Д. М. металлолом. «В день субботника — ударный труд!» — решили комсомольцы узла свя-Намечен предварительный зи Т. Чеканова, Н. Потылицыфронт работ, Многие связисты на, О. Пахнеева, А. Украинец

ю. передерия,

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЯСТВО СССР ПРЕДСТАВ-ЛЯЕТ КРУПНОЕ МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРОИЗВОДСТВО, В КОГО-РОМ АКТИВНО ИДУТ ПРОЦЕССЫ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ И КОНЦЕНТ-РАЦИИ НА ОСНОВЕ МЕЖХОЗЯЯСТВЕННОЯ КООПЕРАЦИИ И АГ-РОПРОМЫШЛЕННОЯ ИНТЕГРАЦИИ.

Из постановления ЦК КПСС о 50-й годовщине первой пятилетки.

НАДЕЖНОЕ ПЛЕЧО НАСТАВНИКА

О ДНА за другой то в одном, то в Вот тогда и решили создать комсомоль- ными. Досконально изучили доильный апкалитки. Многие еще спят, а доярки уже эвену опытную доярку П. К. Гергенову. геновой, а та никогда не откажет — поспешат на ферму.

М. Павловой после окончания Идинской ствовали надежное плечо наставницы. хоза «Ленинградский рабочий» под рукой, усиленно ухаживать за своими подолеч- секретарь парторганизации бригады № 4.

другом конце села начинают хлопать ско-молодежное звено. Прикрепили к парат. Чуть что не ясно, сразу к П. К. Гер-Не скажу, что сразу вошли в ритм фермы может и словом, и делом. Для Д. Балдунниковой, В. Гергеновой, молодые работницы, но они всегда чув- — Хорошо, когда рядом надежное пле-

куда пойти. Подруги твердо решили рабо- стали Д. Балдунникова, В. Гергенова и М. тебе всегда придут на помощь. тать на ферме. Благо и ферма № 4 кол- Павлова во главе со своей наставницей

чо наставника. — говорят девчата. — Расредней школы не существовало проблем, Высокие надои сами не приходят. Вот и ботается увереннее, когда знаешь, что

А. ЗАНДАНОВ,

в подшефном *BOXAHCKOM* PAHOHE

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

3 НАЧИТЕЛЬНО пополнилпарк хозяйства Боханского района. В колхозах и совхозах района сегодня около 1000 тракторов разных марок, 576 зерновых, силосных и картофелеуборочных комбайнов, свыше 300 грузовых автомашин и большое количество другой техники. Увеличились энергетические мощности хозяйств, введены новые производственные сооружения.

. П ОСТРОЕНО за три года телятников на 628 голов, проведена реконструкция коровников на 700 голов, откормочных площадок на 1550 голов и кормоцехов на 18 тонн в час; 8 мехтоков, зернотоков, зерноскладов на 19800 тонн.

В ВЕДЕНЫ в эксплуатацию молочные комплексы на 800 коров в колхозе имени Каландаришвили и в совхозе «Казачинский», в стадии строительства — в колхозе имени Чапаева.

ОЛХОЗЫ «Дружба» К (председатель П. И. Хамхаев), имени Каландаришвили (председатель В. П. Беляев), имени Чапаева (председатель В. М. Полоненко), COB.CO3 «Приангарский» (директор И. С. Мутин) успешно справились с трехлетними планами производства и реализации молока и мяса.

О ПРЕДЕЛЕННЫХ успехов добились коллективы промышленных предприятий района. Рост объема реализации продукции за три года составил около трех миллионов рублей, или 22 процента. Если объем реализованной продукции промышленных предприятий в 1975 году составил 12351,3 тысячи рублей, то план реализации минувшего года 15168,5 тысячи. Трехлетний план реализации выполнен Наиболее на 101 процент. успешно справились со своими обязательствами коллективы Тихоновского леспромхоза. головного маслозавода, межколхозно-совхозного лесхоза, леспромхоза Облпотребсоюза.

R РОМЕ жилья, за три го-да построено новых средних школ: в Александровке — на 536 ученических мест, в Буреги — на 537, в Казачьем-на 640, в Морозово — восьмилетняя на 320.

Сегодня в школах района обучаются и воспитываются 4878 учащихся, а более 1200 малышей посещают детские дошкольные учреждения.

А ВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД тым обязательством. Ангарска. Давая произ- В народе говорят, что веводственную характеристику сенний день год кормит. Поего коллективу, нельзя ска- нимая, как напряженно готовятзать, что он ведущий в город- ся сельчане к посевной камском соревновании, однеко пании, завод три месяца топланы выполняет из месяца в му назад разослал во все месяц, ровно и уверенно по- райисполкомы области письма вышает производительность следующего труда. Работает, как говорит- «Просим сообщить хозяйствам, ся, надежно, стабильно. И это что принимаем в ремонт без радует.

Среди рабочих широко раз- марок ГАЗ-51, ГАЗ-53 вернуто социалистическое со- ГАЗ-93». ревнование, постоянную про- И хозяйства не замедлили писку находят передовые по- откликнуться. На Ангарский чины. Такие, как «Работать без авторемзавод прибыли десят-

Особенно широкий Пленума ЦК КПСС по сель- при «Сельхозтехнике». скому хозяйству. И дело тут — В настоящее время, мобилистам в ремонте техни- ГАЗ-53, столько Пленум ЦК КПСС.

проработав важный документ, ется. единодушно решили увеличить объем ремонта для сельмашин не поставляются), они с для села. честью справляются с приня-

нарядов Госплана автомобили

травм и аварий», «Качеству— ки автомашин, и поток этот рабочую гарантию». увеличивается. В его увелирезо- чении есть один, небольшой нанс получили на заводе, вы- секрет — качество ремонта, звали новый трудовой подъ- производимого в Ангарске, ем решения июльского (1978 г.) гораздо выше, чем на заводах

вот в чем. Авторемонтники говорит руководитель преддавно связаны с селом, ока- приятия И. И. Гоман, — для зывают постоянную помощь села мы подготовили и отколхозным, совхозным авто- правили девять автомашин же к ним ки. Сделать же ее действен- двигателей и три комплекта нее, масштабнее и призвал агрегатов, 31 машину ГАЗ-51, 21 двигатель и 10 комплектов На партийном, рабочих со- агрегатов. Отправка отремонбраниях труженики завода, тированной техники продолжа-

На снимке: старший инжеского хозяйства. И хотя это нер по качеству А. И. Говорин связано с определенными трудностями (запчасти на ремонт незапланированных авто-

Фото И. ЛЫСЕНКО.



П ЕРЕД сельской школой стоит сложная задача формирования у учеников интереса к сельскохозяйственному труду, любви к одной из самых почетных профессий — профессии земледельца. Решить эту задачу можно только в тесном сотрудничестве с базовым хозяйством.

Вопрос о профориентационной работе на базе Александровской школы решался на совместном открытом партийном собрании коммунистов совхоза и школы. Секретарь парторганизации совхоза В. И. Шастин сообщил о постановлении бюро РК КПСС от 16 ноября 1978 года, где обсуждали вопрос о недостаточном трудовом воспитании в Буретской школе, поделился опытом работы производственной ученической бригады с. Хогот, где он раньше работал. Была отмечена большая роль шефских связей в деле воспитания у детей коммунистического отношения к труду. Ученики работают в совхозе, узнают, как трудятся их старшие товарищи.

В своем выступлении директор школы И. И. Горюшкин указал на недостатки в организации трудового обучения. Он обратился к руководству совхоза с просьбой выделить опытный участок, где учащиеся смогут сами обрабатывать и выращивать зерновые и овощные культуры, предоставить технику для проведения практических занятий. Руководители заинтересованы в создании и работе производственной бригады. В обсуждении вопроса приняли участие учителя А. С. Осьмушкин, В. И. Шишмарева, инженер совхоза В. И. Синьков, директор совхоза В. С. Жданов, которые указали на недостаточную связь совхоза со школой,

Всем выступлениям был подведен итог: разработать план создания производственной бригады, выделить земельный участок, технику.

А. ТЫЧИНА.

весенние дни. Постепинно от зимней спячки начинает просыпаться природа, оживать и набирать силу с каждым днем. Прибавляется хлолот в эти дни у сельчан. Весна ставит вопрос ребром: как вы сумели подготовиться к севу, что еще не готово? И звичедельцы нашего района не смогут уверенно ответить на этот вопрос, ибо еще до сих пор не весь семенной материал отвечает посевным стандар-

Н АСТУПИЛИ благодатные там. Кондиционных семян по всем показателям по району в настоящее время имертся 75 процентов от общего количества, а первого и второго классов и того меньше, всего 41,4 процента.

> Наиболее тревожное положение с подготовкой семенного материала сложилось в колхозе «Ленинградский рабочий, чем собираются засевать свои поля агрономы этого колхоза? Приходится только удивляться халатности

и равнодушию агрономической службы, запустившей это важное дело. Мало семян высокого класса и в колхозах имени Балтахинова, имени Ленисовхозе «Каменский», Только 15,6 процента классного семенного материала имеет совхоз «Александровский».

По району пока нет ни одного хозяйства, где весь семенной материал отвечал бы требованиям посевного стандарта. Тревожно то, что большинство хозяйств до сих пор

не довело зерно до кондиционных требований по чистоте. Только колхоз имени Чепаева и совхоз «Александровский» полностью отсортировали семена, а остальные еще далеки от этого. До начала посевных работ остается чемногим больше двух месяцев. За оставшееся время нужно принять все меры к тому, чтобы засеять поля только классными семенами.

E. TOPBATEHKO, начальник семенной инспекции района.

НАГРАДА-ПУТЕВКА НА ВДНХ

Михаил Сергеевич Еркин сравнительно молодой комбайнер — водит свой СКД-5 по полям колхоза «Дружба» третий год. Однако мапый опыт не явился помехой в его работе. Отпично зная устройство комбайна, режимы его работы, он в 1977 году так подготовил свою машину к работе и с таким азартом обмолачивал хлеба, что при подведении итогов удивил многих, заняв по колхозу первое место. За свой успех молодой комбайнер был поощрен путевкой на ВДНХ.

Отлично поработал Михаил Сергеевич в прошлом году. За сезон он сумел уложить в валки хлеба на 417 гектарах и намолотил 6677 центноров зерна, завоевав почетное второе место. За отличную работу механизатор избран своими земляками депутатом сельского Совета.

Комбайн его давно отремонтирован и постав-

лен на хранение, а сам Михаил Сергеевич в настоящее время занят на подвозке кормов на Дундайскую ферму. В том, что ферма по надою молока на корову занимает одно из мест по району, есть и его заслуга.

В этом году молодой комбайнер решил взять повышенные социалистические обязательства намолотить не менее 7000 центнеров зерна.

П. БАДАЕВ.



ступил к освоению целины. И. Д. Рогов осваивал целинные земли в шестидеся:ых годах в Усольском Иркутской области.

Николай Германович Богомолов 16 лет отдал целине. Работал инструктором райкома партии, затем заместителем председателя райисполкома и везде обеспечивал четкую работу вверенных хозяйств и объектов. Он гозорит: «Главное в работе инструктора — работа с людьми,

«Есть хлеб — будет и песня... Не зря так говорится. Хлеб всегда был важнейшим продуктом, мерилом всех ценностей». Так Л. И. Брежнев писал в своей книге «Целина». Действительно, без хлеба очень трудно прожить каждому человеку, и обеспечить сго в достаточном количестве решила партия.

Февральско-мартовский 1954 года Пленум ЦК КПСС принял постановление «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель». Были определены места освоения целины. Северный Казахстан, Алтайский край, Красноярский край, Новосибирская и Омская области, Поволжье, Урал и Дальний Восток — география весьма обширная.

Ангарчане Богомолов Николай Германович и Рогов Иван Дмитриевич — бывшие первоцелинники.

Н. Г. Богомолов с января 1954 года, работая в аппарате районного комитета партии Макинского района Акмолинской (ныне Целиноградской) области Казахской ССР, при-

знание их квалификации, быта, условий труда». За безупречный труд Николай Германович награжден двумя медалями «За освоение целинных земель» и именными часачи. Сегодня он работает старшим инженером ОГМ СМУ-4, коммунисты избрали его своим вожаком, секретарем партбюро.

Иван Дмитриевич Рогов механизатор, непосредственно занимался трудным, но почетным делом — корчевал лес, расчищал места под будущие пашни За один месяц работы И. Д. Рогов и его напарник подготовили 60 га земли для сева зерновых.

В 1964 году он награжден медалью «За освоение целинных земель». Нынче И. Д. Рогов работает машинистомбульдозеристом в СМУ-4.

Целинник — фигура историческая, определившая ссбой героическое время, такую оценку давал Л. И. Брежнев в «Целине».

Там, где работает вчерашний целинник, всегда все будет выполнено точно и в срок!

> B. AHAHLEB, преподаватель ГПТУ-30.

Внимание подросток! -

ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ИСПРАВИТЬСЯ

К АЖДЫЙ раз, когда стоит вопрос о направлении подростка в специальное воспитательное училище или об отмене отсрочки исполнения приговора, думаешь: «А все ли сделали родители, коллективы учебных заведений. предприятий, общественность и, наконец, инспекция по делам несовершеннолетних по перевоспитанию несовершеннолетнего?».

Около двух лет прошло с тех пор, когда наше уголовное законодательство пополнилось статьей 39 уголовного кодекса, которая установила институт отсрочки исполнения приговора несовершеннолетнему. Тем самым позволяется проводить исправление и перевоспитание лиц, осужденных до достижения совершеннолетия, в условиях контроля за их поведением со стороны государственных органов, трудовых коллективов и обшественности.

Наш закон не только предоставляет несовершеннолетнему последнюю возможность одуматься (и не каждому, а лишь тому, кто совершил преступление, за которое срок лишения свободы установлен не свыше трех лет), но и накладывает на него определенные обязанности: хорошо учиться и работать, не нарушать общественный порядок, есть дается последний шанс для исправления несовершеннолетнего без изоляции ст общества. И если он этой возможностью честно воспользуется, то в дальнейшем наказание не будет считаться суди-

Большинство ребят оправдали доверие суда и твердо встали на путь исправления. Одни из них хорошо трудятся на предприятиях и стройках нашего города, другие продолжают учебу в общеобразовательных школах, профессионально-технических училишах. Есть и такие, кто заканчивает техникумы. Вся- эта категория ребят состоит на профилактическом учете в инспекции по делам несовершаннолетних.

В настоящее время комиссия по делам несовершеннолетних совместно с отделом внутренних дел подготовила ряд представлений на подростков, которые подлежат освобождению от отбывания наказания, исполнение которого отсрочено. Подростки Моргунов Сергей (ТЭЦ-10), Ковалев Александр, работающий на РМЗ производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез», Храмов Александр, учащийся профессиональнотехнического училища № 8, со дня вынесения приговора не допустили нарушений общественного порядка, повлекшего за собой меры административного воздействия, полностью выполнили возложенные на них судом обязанности, примерным поведением и честным отношением к труду и учебе доказали свое исправление.

Но есть и факты противоположного характера, когда подростки нарушают трудовую дисциплину, пропускают занятия в школах к ГПГУ, появляются в общественных местах в нетрезвом состоянии. Профилактические беседы в ниспекции, в отделениях миличии, наказание (обсуждение на комиссии по делам несовершеннолетинх, привлечение к ваминистративной ответственности) на них не дейст-

В действующем законодательстве

трудоустройства, учебы, отказ ст совершения правонарушения, влекущего за собой административную ответственность, - этого достаточно для того, чтобы комиссия и отдел внутренних дел обратились с представлением в народный ния приговора к лишению свобого для отбывания наказания (лишения свободы), назначенного приговором. Приведу пример.

Городской народный суд еще 29 марта 1978 года осудил к трем годам лишения свободы с применением отсрочки приговора на 2 года двух подростков, дав возможность Зуйкову Олегу и Сулейменову Сергею остаться среди своих сверстников, продолжать Зуйкову учебу в профессионально-техническом училище № 36, а Сулейменову - трудиться в СМУ-1 строительства.

Однако не поняли гуманного акта Зуйков и Сулейменов.

Основанием для отмены отсрочки послужили правонарушения, характер которых свидетельствовал о нежелании осужденных встать на путь исправления.

Итог этого — 10 октября 1978 года в зале народного суда было рассмотрено представление комиссии по делам несовершеннолетних и отдела внутренних дел на Зуйкова и Сулейменова. Суд отменил отсрочку исполнения притовора и направил осужденных для отбывания лишения свободы в связи с невыполнением возложенных на них обязанностей в места лишения

Г. НОВИКОВА, начальнин инспекции по делам несовершеннолетних Ангарского ГОМ.

SK3AMEH HA PEROPTAK



В ОЙДЯ в этот день межшкольный уче учебнопроизводственный комбинат № 1, можно было сразу догадаться, что здесь сегодня экзамены. Догадаться по той особой обстановке, которая всегда сопровождает это событие: по ослепительно белым фартукам девочек, по тому, как группами они собирались у кабинетов и напряженно ждали своих товарищей, которые в это время держали ответ за свои знания.

В жизни нынешних десятиклассников это самый первый экзамен — отчет о своей го-

товности вступить в жизнь. С директором комбината В. И. Арыковым подходим к

группе девочек. Они прошли за два года подготовку по профессии электромонтажниц-

— Как сдаете? — первый вопрос.

— Хорошо.

— Специальность нравится? — Нравится.

Слова девочек подтвердила и член экзаменационной комиссии, инженер производственного обучения электромеханического завода И. Н. Ива-

-- Принимаем экзамены третий день. Знаниями учащихся мы довольны — в основном сдают на «4» и «5», В первый день из 48 девушек 15 присвоен второй разряд, 18

рой день из 45 девушек 16 присвоен второй разряд, 7 квалификация. Некоторые девушки уже твердо решили идти на завод после окончания школы, среди них Лена Попова (школа № 8), Ира Эгле и Вера Салтыкова (школа № 32).

ориентационной дисциплине. В следующем кабинете пол застлан полотнами рисунков. Здесь сдают экзамены будущие художники-оформители. В экзаменационной комиссии

художники Н. И. Дружи-

нин и В. П. Глушков.

Эти девушки очень хорошо учатся в школе и на «отлич-

но» сдали экзамены по проф-

— Пожалуй, это одна нз трудных специальностей, - говорит В. П. Глушков. — Но приятно, что ребята очень способные, и те, кто трудолюбив, за два года многого добились. Хочется отметить Свету Ильину, Иру Рунштейн, Вадима Мартона - это живописцы, Виктора Куликова это рисовальщик. Очень талантливые ребята, будут поступать в училище искусств.

Операторы электронно-вычислительной техники, электро-

квалификация электромон- монтеры, секретари-машинистры, швеи — со всеми беседовали мы в этот день. В каждой группе есть ребята, которые серьезно и твердо сделали свой выбор —идти работать на производство по той специальности, по которой прошли подготовку.

ПРОФЕССИЮ

Директор комбината В. И. Арыков сказал:

— Наша система организации обучения не ставит конечной целью дать учащимся профессию. Но тем из них, кто успешно овладел теорией и успешно прошел практические занятия (а таких немало, как показали итоги экзаменов), присваивается рабочий разряд. Главная же наша задзча - ориентация на профессию, выявление способностей, желаний, привитие трудовых навыков. Наши выпускники, которые работают на производподтвердили стве, на деле правильность организации такой подготовки к жизни,

Н. БАРМАНОВА.



На снимках: экзамены сдают швен; отвечает Светлона Якубенко, ученица школы № 2, из группы электромонтажницсхемщиц.

Фото В. МАКСУЛЯ.

PEKAAI

Ангарский участок межобластной навигационно-технической инспекции по маломерному флоту доводит до сведения руководителей предции по маломерному флоту домений, имеющих маломерный флот и приятий, организаций и учреждений, имеющих маломерный флот и ведомственные базы-стоянки, а также индивидуальных владельцев судов о том, что на основании водного кодекса РСФСР, статья 51, и решения облисполкома № 333 от 18 июля 1971 года по 30 апреля 1979 года производится перерегистрация маломерных судов и их баз-стоянок. Необходимо направить в инспекцию представителей прганизаций, предприятий и учреждений с документами па суда. Ин-дивидуальным владельцам судов иметь; судовой билет, удостоверение, технический талон и личный паспорт.

Время работы с 10 до 18 часов, кроме среды, субботы и воскресенья. Ежегодный технический осмотр судов будет производиться по базам-стоянкам в сроки, согласованные с руководителями баз-стоянок, с 1 апреля по 1 июля.

Все суда, не прошедшие технический осмотр, а также судоводители с просроченными удостовереннями допускаться к плаванию не будут. Адрес инспекции: 7-й микрорайон, дом 10, телефон 0-40-60.

Иркутский институт народного хозяйства проводит для поступающих в Ангарский учебно-консультационный пункт (УКП) института День открытых дверей в воекресенье 25 марта с 11 часов. Поступающие будут ознакомлены с условиями приема, специальностями, а также кабинетами и лабораториями УКП.

С 1 апреля для поступающих в 1979 году в институт проводится воскресный лекторий по математике, физике, географии, истории, литературе. Начало в 10 часов.

Наш адрес: Ангарск, улчи Октябрьская, 54а, УКП ИИНХ, телефон 2-28-94. (536).

Клайпедская ордена Трудового Красного Знамени база тралового флота продолжает прием для работы на судах типа БМРТ, РТМЛ. РТМС: кочегаров, мотористов, машинистов судовой рыбомучной установки (только окончивших мореходные школы по спецальности и имеющих практический опыт работы на судах), поваров, пекарей (окончивших специальные школы), электромехаников (имеющих морской рабочий диплом 1-го и 2-го разряда, образование желательно высшее), газоэлектросварщиков, токарей и матросов.
Принимаются лица, отслужившие в Советской Армии, в возрасте

от 20 до 45 лет и годные по заключению медкомиссин к морской службе во всех широтах.

Принятые на работу в должности матроса проходят обучение на курсах в течение 35 дней. На период обучения предоставляется бесплатное проживание в гостинице моряков.

Большие морозильные траулеры «Тралфлота» добывают и обрабатывают рыбу в промысловых районах Атлантического океана. В период нахождения на промысле, для отдыха личного состава, суда делают заходы в иностранные порты: Дакар (Сенегал), Лас-Пальмас, Санта-Крус-де-Тенерифе (Испания), Брест (Франция), Плимут (Англия), Галифакс. Сент-Джонс (Канада) и другие.

При заходах в иностранные порты выплачивается иностранная валюта в размере 7 процентов от заработка. Плавсостав обеспечива-

ется спецодеждой и бесплатным питанием. В учебно-курсовом комбинате без отрыва от производства можно приобрести специальности: кочегара, моториста, мастера по обра-

ботке и добыче рыбы. По вопросу трудоустройства просим обращаться письменно по адресу: нидекс 235808, г. Клайпеда, Литовской ССР, ул. Немуно, отдел кадров базы «Тралфлота». (5

дворец культуры нефтехимиков

ТЕАТРАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ посвящается международному дню театра и

25-ЛЕТИЮ НАРОДНОГО ТЕАТРА НЕФТЕХИМИКОВ

ФАНТАЗИИ ФАРЯТЬЕВА

БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ Спектакль театра-студии «Синяя птица»

г. АНГАРСКА

С 1 апреля 1979 гола 19-й микроозйон переходит в обслуживание 27-го отделения связи, которое расположено в 11-м микрорайоне, дом 9. Режим работы отделения связи с 9 до 19 часов, перерыв с 12.30 до 13.30, без

Ваш апрес: 865827, г. Ангарск-27. Об изменении вашего адреса просим сообщить всем, с кем вы ведете пената № 11. Телефон 2-30-83.

Ангарский ГК ВЛКСМ объявляет набор в ударный комсомольско-молодежный строительный отряд в Усть-Илим. Отправка отряда 15 апреля. Обращаться в ГК ВЛКСМ, ком-

ГК ВЛКСМ.

А. Соколова

О. Табаков, Л. Устинов

СЛУЖВА ТРУДОУСТРОЯСТВА

Предприятию Моптажспецстооя ня постоянную работу требуются: машинисты электромостового крана, влектросварщики, слесари-сборщики металлоконструкций, стропальшики, токари, фрезеровщаки, ученики всех специальностей на постоянно действующие курсы, составители вагонов, мастера производственных цехов, знакомые со сварочными работами. Одиноким благоустроенное предоставляется предоставляется олагоустроенное общежитие, семейным — квартиры в течение двух лет. Доставка на работу и с работы служебным автотранспортом. Обращаться в бюро по трудоустройству: квартал 30, дом 4.

Заводу химической промышленности требуются: аппаратчики, слеари по ремонту технологического оборудовання, слесари КИПиА, слесари-сантехники, влектромонтеры, газоэлектросварщики, токари, обжигальщики-плавильщики, стрел ки и контролеры военязированной охраны, подсобные рабочие, грузчики, уборщицы, машинистки. Оплата повременно-премиальная сдельно-премиальная согласно та-рифным ставкам и разрядам. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Доставка на работы и с работы обеспечивается служебными автобусами. Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения: квартал 30, дом 4. (597).

Меняю трехкомнатную ква (42,2 кв. м) на двухкомнатную дельную квартиру и однокомнатную квартиру на втором и выше этажах. Узнать по адресу: квартал 94, дом 2, кв. 97, в любое время.

Меняю однокомнатную квартиру (18 кв. м) и комнату в двухкомнатной квартире на двухкомнатную или трехкомнатную квартиру. Обращаться по адресу: 37-1-2, после 18 часов.

Меняем однокомнатную квартнру (16,5 кв. м. площадь горсовета, на 5-м этаже) на двухкомнатную. Обращаться по адресу: 8-й микрорайон, (466) 91-94а-19, в любое время.

Меняем двухкомпатную квартиру кв. м, на 3-м этаже, балкон) на однокомнатную и комнату или на две однокомнатные. Обращаться в любое время по адресу: 188-14-25 по телефону 4-91-34. или (475).

Меняю двухкомпатную квартиру (28,8 кв. м) в 15-м микрорайоне (пятый этаж) на однокомнатную и квартиру комнату. Обращаться: 85-7-65, в лю-(474).

Меняю квартиру в г. Хабаровске (3-комнатная, со всеми удобствами, 42 кв. м) на равноценную в Ангарске. Обращаться по адресу: 680045, г. Ха-баровск, ул. Космическая, дом № 13, кв. 55, Булгаковым. (479).

Меняем две комнаты (18 кв. м н 20.4 кв м, жилплощядь нефтехимиков) предлагать. Обращаться п на 2-комилтную квартиру. Обращать ну 9-56-87, после 15 часов. ся по адресу: 20-8-7.

Меняю трехкомнатную квартиру Меняю благоустроенную комнату (47,4 кв. м, 3-й этаж, солнечная, есть (20,2 кв. м) в пос. Берниговский балкон) в 106-м квартале на двух-комнатную в кварталах 73, 78, 80, 89, квартира на два хозячна) на комнату 106, 107 и однокомнатную. Обранаться после 19 часов по телефону 4, кв. 17 после 17 часов, (436). 2-33-88.

Меняем две комиаты в разных кварталах, одна — 58-й квартал, 2-й этаж и 61-й квартал, первый этаж, квартиру. Узнать на двухкомнатную квартиру. Узнат в любое время по адресу: 94-12-20.

Меняю двужкомнатную благоустроенную квартиру (30 кв. м. солнечная, жилплощадь горсовета) на две однокомнатные квартиры на любом этаже. Обращаться: 86-1-61, после 20 часов.

Меняем четырехкомнатную квартиру в 15-м микрорайоне (3-й этаж, солнечная) на трехкомнатную новой плацировки. Обращаться: 15-й микрорайон, дом 27а, кв. 8. (460)

Меняю трехкомнатную квартиру (2-й этаж) в старых кварталах на двухкомпатную и однокомпатную. Обращаться по адресу: 61-25-3. (456).

Меняем трехкомнатную квартиру на четырехкомнатную или трехкомнаг-ную и однокомнатную. Микрорайоны и первый этаж не предлагать. Узнать: 95-3-25.

Меняем комнату (14,1 кв. м, 1-Я этаж) в г. Саратове на любую от-дельную жилплощадь в г. Ангарске. Обращаться по адресу: 24-й квартал, дом 11, кв. 4 или по телефону 2-93-60 после 18 часов ежеднев-(451).

Меняю однокомнатную неблагоустроенную квартиру (20 кв. м, с на-дворными постройками и огородом) в центре г. Нерчинска на любую жил-площадь в Ангарске. Узнать по гелефону 3-43-77 в любое время.

Меняю двухкомнатную квартиру в центре города и комнату в квартире на 2 хозяина на трежкомнатную. на 2 хозяина на трежкомнатную. Жилплощадь горсовета. Обращаться после 19 часов по адресу: квартал 74, дом 9, кв. 10. Микрорайоны не (449).

Меняю четырехкомнатную квартиру (49,6 кв. м) на две двухкомнатные или на двухкомнатную и две однокомнатные. Возможны другие вари-анты. Узнать по адресу: 85-22-30 после 18 часов.

Меняю трехкомнатную квартиру (42,6 кв. м. на первом этаже) на двухкомнатную и однокомнатную кварти ры или на трехкомнатную выше эта-жом. Микрорайоны 15, 19, 10, 9, 9 не предлагать. Обращаться: 92-24-44. (391).

Меняю 2-комнатную квартиру меняю 2-комнятную квартнуу (29 кв. м) в 15-м микрорайоне, второй этаж, на однокомичетную и комняту. Обращаться по адресу: 15-й микрорайон, дом 52, кв. 8, после 18 часов. (496).

Меняю 2-комнатпую квартиру и комнату на 3-комнатную с отдельными ходами. Первый этаж и мик-рорайоны не предлагать. Звонить по телефонам: 2-26-36 или 2-62-72. (498)

Меняю двухкомнатную квартиру на Сахалине, в г. Поронайске, на равно-ценную в г. Ангарске. Обращаться по телефону 2-37-14. (439).

Меняю трехкомнатную квартиру на две однокомнатные. Первый этаж не предлагать. Обращаться по телефо-(439).

Меняю двухкомнатную квартиру (32 кв. м, 2-й этаж) на трехкомнатную. Адрес: 8-й микрорайон, дом 3, кв. 5.

Меняю две однокомнатиме квартиры на двухкомнатную. Обращаться: 12-й микрорайон, дом 3, кв. 46 в любое (478)

Меняем двухкомнатную квартиру (30,8 кв. м. 4-й этаж), 92-й квартал дом 4, на трехкомнатную. Первый этаж не предлагать. Обращаться по телефону 6-31-11.

Меняем двухкомнатную квартнру (28,6 кв. м. 4-й этаж) в 15-м микрорайоне и комнату (14 кв. м. 2-й этаж. с балконом, в квартире на два хозя-ина) в 55-м квартале на трехкомнат-ную квартиру. Желательно в городе или в микрорайонах 19, 11, 12. Обра-щаться по адресу: 15-32-34, в любое время. (429).

Меняю трехкомнатную квартиру (56 кв. м. со всеми удобствами, второй этаж, балкон) на двухкомнатную с телефоном, балконом н на любую однокомнатную. Обращаться по адресу: 20-14-10, после 15 часов. (425).

Меняю однокомнатную квартиру в г. Ново-Ангарске на равноценную в г. Ново-мичуринске Ризанской области или в других городах этой области. Обращаться по адресу: 8-й микроратон 95-80, после 18 часов. (426)

Меняю благоустроенную двужком-натную квартиру на 3-м этаже кир-пичного дома, с балконом, ванна и туалет отдельно, квартира в центре города, комнаты изолированные, на любую благоустроечную. Обращаться по адресу: 618500, г. Соликамск, Пермской области, ул. Советская, 65, кв. 11. Картавых Л. Е. (430).

Утеринный больничный лист № 068505 на имя Никитина Георгия Михайловича считать недействительным.

Утерянное удостоверение 2-го класса на ния Джорбинадзе Вяктора Пав-ловича за 523792 считать недей-ствительным. (604).

Утерянные удостонерение водителя серии ААИ № 207625 и технический паспорт автомобиля М-412, госянах 73-25 ИРЧ, пыданные на имя Петрова Анатолия Михайловича, считять недействительными.

Нашедшего 15 млота часы в трамяяе (между остановками «ул. Ворошилова» и «ул. Гагарина») кошелек с депьгами и кольцом прошу вернуть по адресу: 50-7-2. (638).

Удостонеление шофера за № 444661 на ими Срибницкого Петра Даниловича считать недействительным.

Больничный лист № 013593, серия 33323, выданный Каревой Любови Петровне, считать недействительным,

Сниму в аренду благоустроенчую квартиру. Семья — 3 человека. Обращаться: квартал «Б», дом б, кв. 52, телефоны: 4-71-99, 4-60-86. (427)

Сниму любую жилплощадь или комнату на одного человека. Рабочий телефон 9-53-12, Татаринков.

ЕЛЕВИДЕНИЕ •

ментальный фильм. 15.10—«Наш сад». 2-я программа
15.40—«Шахматися школе» «Класс ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 15.40—«Шахматная школа». «Класс 19.05—«Мы страны счастливой дети». разрядников». Эндшпиль. 16.10—«Адре- Концерт школьной художественной предоцентации предосцентации предоцентации предосцентации предосцентации предоцентации предосцентации предосцент ПЯТНИЦА, 23 марта
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимластика. 9.05—«Любимые стихи». 9.35—
«Сегодня в мире». 18.30—«Весенний фильм. 21.05—Приглатобой и без тебя...». Художественный фильм. 10.55—Концерт Государственного Северного русского народного хора. 11.40 — Программа научно-популярных фильмов. 12.09—Новости. Сти. 14.20—«Дорогой отцов». Доку-

КИНО

«МИР» — Клеопатра (цветной, піп-рокоформатный, 2 серии, США). 10, права показа по телевідению). 15, 19, стража. 12, 16, 18, 19-40 (удл. — По-13, 16, 19, 21-50. Открыта предвари-тельная продажа билетов на новый художественный фильм «Женщина, которая поет»,

«ПИОНЕР» — Будьте готовы, Ваше Высочество 9-40, 11-10, 12-40, 14-10. Четыре мушкетера (2 серии). 15-30, 18, 20-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Фанфан-Тюльпан (лети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 19, 20-40. Верхнее фойе —

Мультсборник. 15-10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Частный детектив. 19.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Вас ожидает гражданка Никанорова. 10. 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Зал «Восход» — Фронт без флангов (2 серии). 12, 17, 20. Как Иванушка-дурачок за чудом ходил. 10-10. Повесть о

неизвестном актере. 15.

«ПОБЕДА» — Четверо против кар-динала (Франция, цветной). 10, 11-35, 13-10 (улл.), 15-05, 16-40, 18-15, 19-80, 21-25 (удл. — Свет впереди).

Коллектив редакции «Знамя коммунизма» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти коммуниста, участника Великой Отечественной войны, члена Союза журналистов СССР, бывшего заведующего промышленным отледом пелакция

отделом редакции ЯКУБОВСКОГО Бориса Сулеймановича и выражает искреннее соболезнование жене, дочери, внукам и родственникам покойного.

Коллектив СМУ-1 выражает искреннее соболезнование семье и родственникам по поводу преждевременной смерти прораба СУ-1 ШРАМКО Николая Семеновича.

Коллектив орса строительства выражает соболезнование Глебовой Нине Васильевие по случаю тяжелой утраты — смерти

матери.

управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполиома. Формат 60x84, 1/2 п. л.Зак. 1659. Тираж 43000

зарубежная ночь Спектакль по пьесам зарубежных авторов

Нач. в 20 час. Театральный зал. Р. Ибрагимбеков

вечер поэзии

похожий на льва Нач. в 20 час. Театральный зал.

Начало в 18 час., комната № 11.

Нач. в 18 час. Театральный зал.

Нач. в 19 час., комната № 11.

29 марта

24 марта

24 марта

25 марта

27 марта

28 марта

глядим в оба Вечер агитбригад Нач. в 19 час. Театральный зал.

СПОРТИВНЫЕ СТРАСТИ В СТРАНЕ МУЛЬТИ-ПУЛЬТИ Спектак 16 театра-студии «Симя птица»

Нач. в 18 час. Театральный зал.

НЕ 06-122 Ангарская городская

Вход по пригласительным билетам. Пригласительные билеты можно получить в клубной части Дворца культуры.

типография